

# 魅力鄄城

## 孙伟走访慰问困难党员

本报讯(通讯员 张博) 6月28日,“七一”建党节前夕,县委书记孙伟到陈王街道走访慰问部分困难党员,为他们送上节日的祝福和慰问金、慰问品,并代

表县委、县政府向他们送去党的关怀和温暖。

在困难党员邢自功和申广军家中,孙伟亲切地与他们拉家常,详细了解他们的身体状况、家庭情况,同

时叮嘱各级党组织要多关心、常照顾困难党员的生产生活,积极主动为他们排忧解难,用心用情为他们办实事、解难题,让他们时刻感受到党和政府的关怀和温

暖。走访中,孙伟要求,这些党员为党和国家事业、为鄄城的发展作出了重要贡献,是我们的宝贵财富,各级要把困难党员的冷暖安危时刻

放在心上、抓在手上,切实做到政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀,用心用情照顾好他们,听心声、办实事、解难题,把党的关怀落到实处。

## 鄄城台前签署“跨省通办”合作框架协议

本报讯(通讯员 纪哲) 为进一步深化“放管服”改革,持续优化营商环境,提升台前县、鄄城县两地企业群众办事便利度,打造良好的区域一体化政务服务环境,6月30日下午,台前县政务服务中心与鄄城县行政审批服务局签订市场准入、工程建设领域“跨省通办”合作框架协议。鄄城县行政审批服务局相关人参加活动。

台前县政务服务中心在党组成员、副主任刘玉光带领下一行4人实地察看了鄄城县政务服务大厅布局,了解区域划分、窗口设置、

事项进驻、业务办理、大厅管理等有关情况,听取了工作人员对政务服务中心工作推进落实情况的讲解,对政务服务中心特色亮点和创新做法有了了解。

在座谈会上,双方签订了市场准入、工程建设领域“跨省通办”合作框架协议。此次“跨省通办”合作,标志着两地跨省政务服务合作进入了新阶段,今后的工作中两地将严格落实“跨省通办”工作要求,进一步深化“放管服”改革,紧密围绕便民利企重点领域异地办事需求,打破地域阻隔,打通信息壁垒,切



实为两地企业群众提供更加便捷暖心的政务服务,进一步提升企业和群众满意度。

## 鄄城县举行危化品泄漏事故应急救援演练

本报讯(通讯员 纪哲) 6月29日,2023年度鄄城县危化品泄漏事故应急救援演练在鄄城睿鹰制药有限公司举行。县委常委、常务副县长陈东明,县应急管理局党委书记、局长吴金华,开发区党工委副书记、管委会副主任李希民,陈王街道办事处党工委书记李言民,凤凰镇党委书记王志荣以及其他各参演单位的负责人,11支参演队伍、各镇街应急办、重点企业安全负责人共计200余人参加了这次演练活动。

此次演练坚持贴近实战原则,突出部门协同、联调联战,模拟鄄城睿鹰制药有限公司储罐区突发危险化学品泄漏事故。险情发生后,公司立即启动危险化学品泄漏综合应急预案,紧急疏散避险并开展自救。在自救无法完成的情况下,紧急向鄄城县化工产业园管理办公室报告,化工产业园管理办公室立即向县政府报告,经领导会商后决定立即启动鄄城县危险化学品事故应急救



演练现场

援预案,各部门救援力量赶赴现场开展救援。在县应急管理局、消防救援大队、交警大队、卫健委、菏泽市生态环境局鄄城分局、气象局、电力等救援力量的通力奋战下,经过20多分钟的紧张战斗,模拟

的一起危险化学品泄漏着火事故被成功处置,应急救援工作圆满完成。

演练结束后,鄄城县委常委、常务副县长陈东明进行了点评。陈东明首先肯定了这次演练的成果,强调

要抓紧抓好日常应急演练,把事故应急预案和演练紧密结合,通过不断演练锻炼队伍,切实提高应急处置能力,确保鄄城县安全生产形势持续稳定向好,确保人民群众生命财产安全。

## 鄄城县文化和旅游局: 开展暑假旅游 市场专项整治

本报讯(通讯员 纪哲) 为进一步整治和规范旅游市场秩序,积极打击“不合理低价游”“未经许可经营旅行社业务”等行为,有效解决暑期旅游市场存在的问题,确保暑假期间全县旅游市场秩序平稳有序,6月28日,鄄城县文化和旅游局联合县“扫黄打非”、县综合行政执法局文化中队等部门,开展暑假旅游市场专项整治行动。

在此次专项整治行动中,重点检查“未经许可经营旅行社业务”,包括未经许可经营旅行社业务的违法违规经营行为,和未取得旅行社业务经营许可的企业和个人,依托酒店、门店、简易摊点等以旅游咨询名义开展从事招徕、组织、接待旅游者,为其提供服务的违法违规经营行为。重点检查“不合理低价游”,严厉查处未与旅游者订立包价旅游合同,和未在包价旅游合同中载明委托社和代理社基本信息。检查为旅游者委派的导游人员是否持有导游证,领队人员是否具备领队资格。

同时,检查组还开展了法律法规宣传,教育引导从业人员严守经营“红线”,坚决执行依法经营、规范经营、诚信经营。

本次检查共出动执法人员5人次,检查旅游经营企业6家,无违法违规经营行为。